PacuéTt n NMNoabop — Tensioakkymynsitopa

Teren

UcxoaHble gaHHbIe

15000 [BT] TennoBasi MOWHOCTb UCTOYHMKA Tenna 24.0 [yacoB]
4000 [BT] Tennosas MOWHOCTb NOTpebuTens Tenna 6.4 [yacos]
90 [°C] TemnepaTtypa HarpeTon BoAbl noctynawuwen B 6ak 3 [6ap]
OT UCTOYHMKaA Tenna
40 [°C] TemnepaTypa OCTbIBLUEN BOAbI MOCTynatoLeln B MoTtpeburenn
6ak oT noTpebuTtens Tenna

Bpems pasbopa ropsiuei Boabl 13 6aka

BpeMsa ogHOBpeMeHHOW paboTbl UCTOYHUKA U
notpebutens tenna

MakcumanbHoe faBneHne B cucteme

Mpuoputet

Pe3ynbTaTtbl pacuyéra

4000 [BT] *24.0 [yacoB] / 15000 [BT] = 6.4 [uacos]

4000 [BT] *24.0 [yacoB] -4000 [BT] *6.4 [uacoB] = 70400

[BT*4]

1003 -0.156 *90 -0.0029 *90"2 = 966 [kr/mM3]

(3600 *70400 [BT*4]) /{ 4.187 *(90°C -40°C) *966 [kr/m3] } =

1253 [nuTpoB]

KonuuyecTtBo yacos paﬁOTbI MCTOYHMKA Tensa C TEN0BON MOLLHOCTbIO

15000 [BT1], HeobxoauMoe ans obecrneyeHns noTpebutens c Tenso0BoOM

MolHocTbio 4000 [BT] B TeueHumn 24.0 [yacos]

KonuuecTtBo Tenna, KOTopoe A0/KHO 6bITb AKKyMyJiIMpoBaHO B bake

Ans obecneveHuns paboTbl NoTpebuTens TennoBol MowwHOCTbI0 4000
[BT] Ha BpeMsi Koraa UCTOYHUK He NPOU3BOAUT TENIo

MnoTHoCTb BoAbl Npu t=90°C

PacueTHbIli 06bem Haka

PesynbTaT nopabopa

TennoakKyMynatTop

Tennob6ak : BTA-1 1500

Ukraine

1500 [nuTpoB]

PN 3 [6ap]

dT 5 ... 95°C

D 1180 / H 2150 [Mm]
cranb

90 [MM]

ABa rnaaKoTpy6HbIX

O6bem baka

HoMuHanbHoe faBneHue ans 6aka
Pabouunin ananasoH TemnepaTyp
OnameTp / BbicOTa 6aka
MaTtepwuan kopnyca 6aka
TonwmHa nsonsauum b6aka

TenonoobMeHHNK
S1 =5.7[m2] | S2 = 2.3 [M2] | PN 6/10 6ap
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